

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS: LINGUAGEM E IDENTIDADE
MESTRADO E DOUTORADO

Edital Propeg nº 20/2021 Seleção pública de candidatos para o preenchimento de 26 (vinte e seis) vagas para o Curso de Mestrado e 15 (quinze) vagas para o Curso de Doutorado em Letras: Linguagem e Identidade – Turmas 2022

Termo de Retificação ao Resultado Final Homologado pelo Colegiado do PPGLI
Relação de aprovados e classificados por projeto de pesquisa

Com base no princípio de autotutela, previsto na legislação federal em vigor, e considerando o que estabelece o Edital do certame, a Comissão de Seleção torna público o seguinte Termo de Retificação ao Resultado Final Homologado pelo Colegiado do PPGLI.

ONDE SE LÊ:

Candidato(a)/CPF	Projeto de Pesquisa	Vaga	Curso	I Etapa	II Etapa	Nota Final
------------------	---------------------	------	-------	---------	----------	------------

LEIA-SE

Candidato(a)/CPF	Projeto de Pesquisa	Vaga	Curso	Nota do Projeto	Nota do Currículo/Memorial	Nota Final
------------------	---------------------	------	-------	-----------------	----------------------------	------------

E ONDE SE LÊ:

Candidato(a)/CPF	Projeto de Pesquisa	Vaga	Curso	I Etapa	II Etapa	Nota Final
484500652XX	Observatório de epistemologias e práticas curriculares	A	D	7,60	5,70	13,30
023195652XX	Observatório de epistemologias e práticas curriculares	A	D	7,10	6,00	13,10

LEIA-SE

Candidato(a)/CPF	Projeto de Pesquisa	Vaga	Curso	Nota do Projeto	Nota do Currículo/Memorial	Nota Final
484500652XX	Observatório de epistemologias e práticas curriculares	A	D	7,10	5,70	12,80
023195652XX	Observatório de epistemologias e práticas curriculares	A	D	7,60	6,00	13,60

As demais informações referentes ao Resultado Final Homologado pelo Colegiado do PPGLI, constantes do quadro publicado no dia 31 de janeiro do corrente ano, permanecem inalteradas.

Rio Branco, Acre, 1º de fevereiro de 2022.

Prof. Dr. Francisco Bento da Silva
Presidente da Comissão de Seleção
(original assinado)